

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу соискателя кафедры хирургических болезней №2 ГОУ «ТГМУ имени Абуали ибни Сино» Мирзобекова Хуршеда Файзмамадовича та тему «Хирургическое лечение последствий повреждения лучевого нерва», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.17 – хирургия.

Травмы верхней конечности, пожалуй, одна из самых часто встречающихся разновидностей травматического поражения человеческого тела. Будучи основным органом труда и жизнедеятельности, верхняя конечность подвергается большей, чем другие части тела, опасности повреждения в ходе трудовой деятельности, и жизнедеятельности в целом.

Несмотря на успехи современной реконструктивной хирургии реконструкция застарелых повреждений нервных стволов возможна не во всех случаях. Эти повреждение повреждение нервных стволов относятся к категории невосстановимых повреждений.

Результаты реконструкции застарелых повреждение лучевого нерва по сей день остаются малоутешительными и порою остаточная функция кисти требует применению более сложных видов реконструкции. Целью восстановления нервного ствола при застарелых повреждениях, либо повреждении на уровне плеча и предплечья является лишь восстановлении сенсорной функции конечности

В диссертационной работе соискатель предлагает разработанную рациональную тактику диагностики и хирургического лечения больных с последствиями повреждениями лучевого нерва. На клинических примерах изучены положительные и отрицательные стороны существующих способов операций. Разработан алгоритм ведения больных в зависимости от давности уровня повреждения. Выявлены новые и усовершенствованы существующие способы хирургического лечения больных с застарелыми повреждениями лучевого нерва.

Использование различных вариантов сухожильно-мышечной транспозиции, восстанавливая двигательную активность кисти, улучшают качество жизни пациентов.

Все приведенные выше высказывания свидетельствуют, что проведенное диссертантом исследование является актуальным, имеющее большое значение для науки и практического здравоохранения. Все поставленные перед исследователем задачи выполнены в соответствии с научными планами.

В завершение, учитывая вышеизложенное, рекомендую диссертационную работу Мирзобекова Хуршеда Файзмамадовича к совету.

Научный руководитель:

д.м.н., доцент



Маликов М.Х

имзо/подпись	Маликов М.Х.	
ТАСДИҚ МЕНАМОЯМ/ЗАВЕРЯЮ САРДОРИ БАХШИ КАДРИИ РРК/ НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КАДРОВ УРК		
“ 14 ”	09	2023 г/г

14.10.2023.